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Baggrundsspørgsmål 

 

01‐01‐2019 til 31‐12‐2019; Gennemsnit og spredning kan ikke beregnes. 

Svarmulighed  01‐01‐2019 til 31‐12‐2019: Antal01‐01‐2019 til 31‐12‐2019: Andel (%)

Enkeltmandsvirksomhed  0 0

1‐10 medarbejdere  36 34

11‐50 medarbejdere  44 42

51‐200 medarbejdere  19 18

201‐500 medarbejdere  2 2

Over 500 medarbejdere  5 5

Total  106 ‐
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Angiv venligst din virksomheds størrelse

01‐01‐2019 til 31‐12‐2019



 

01‐01‐2019 til 31‐12‐2019; Gennemsnit og spredning kan ikke beregnes. 

Svarmulighed  01‐01‐2019  til  31‐12‐2019: 
Antal 

01‐01‐2019  til  31‐12‐2019:
Andel (%) 

Oplæringsansvarlig  11  9

Uddannelseskonsulent i virksomheden  1  1

Mester/kontraktansvarlig  62  53

Uddannelseskoordinator  for 
erhvervsuddannelser 

1  1

Praktikvejleder  0  0

HR‐ansvarlig  20  17

Andet (notér)  11  9

Total  117  ‐
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01‐01‐2019 til 31‐12‐2019



 

01‐01‐2019 til 31‐12‐2019; Gennemsnit og spredning kan ikke beregnes. 

Svarmulighed  01‐01‐2019  til  31‐12‐2019: 
Antal 

01‐01‐2019  til  31‐12‐2019:  Andel 
(%) 

Har aldrig haft kontakt til skolen  2 2

1‐3 gange om året  64 60

4‐6 gange om året  23 22

7‐12 gange om året  10 9

Over 12 gange om året  5 5

Har  ikke  haft  behov  for  kontakt  til 
skolen 

2 2

Total  106 ‐
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Hvor tit er virksomheden i kontakt med [SKOLE] i 
forbindelse med elevens/elevernes uddannelse i 

praktikperioden (telefonisk, via mail eller personligt)?

01‐01‐2019 til 31‐12‐2019



Elevers præstation 
Spørgsmålet »Hvis 1 er lig med helt uenig, og 10 er lig med helt enig, hvor enig eller uenig er du i følgende:« 

har ikke nok besvarelser. 

   



 

01‐01‐2019 til 31‐12‐2019; Gennemsnit: 7,6, spredning: 1,8 

Svarmulighed 01‐01‐2019 til 31‐12‐2019: Antal01‐01‐2019 til 31‐12‐2019: Andel (%)

1  0 0

2  3 3

3  0 0

4  2 2

5  8 8

6  11 11

7  13 13

8  38 37

9  13 13

10  14 14

Total  102 ‐
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Elevens/elevernes praktiske færdigheder er tilfredsstillende
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01‐01‐2019 til 31‐12‐2019; Gennemsnit: 8,2, spredning: 1,7 

Svarmulighed 01‐01‐2019 til 31‐12‐2019: Antal01‐01‐2019 til 31‐12‐2019: Andel (%)

1  0 0

2  1 1

3  1 1

4  3 3

5  2 2

6  7 7

7  11 11

8  29 28

9  21 21

10  27 26

Total  102 ‐
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Eleven/eleverne kan begå sig tilfredsstillende på 
arbejdspladsen
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01‐01‐2019 til 31‐12‐2019; Gennemsnit: 8,4, spredning: 1,5 

Svarmulighed 01‐01‐2019 til 31‐12‐2019: Antal01‐01‐2019 til 31‐12‐2019: Andel (%)

1  0 0

2  0 0

3  1 1

4  0 0

5  5 5

6  5 5

7  10 10

8  32 31

9  20 20

10  29 28

Total  102 ‐
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01‐01‐2019 til 31‐12‐2019; Gennemsnit: 7,6, spredning: 1,9 

Svarmulighed 01‐01‐2019 til 31‐12‐2019: Antal01‐01‐2019 til 31‐12‐2019: Andel (%)

1  0 0

2  5 5

3  0 0

4  2 2

5  7 7

6  6 6

7  19 19

8  30 30

9  18 18

10  14 14

Total  101 ‐

   

0

5

10

15

20

25

30

35

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Elevens/elevernes viden om fagområdet er tilfredsstillende
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Spørgsmålet »De følgende spørgsmål handler om jeres elev/elever fra [Skole] på [Uddannelse]. Hvis 

virksomheden har flere elever bedes du svare på spørgsmålene ud fra en samlet vurdering af disse elevers 

præstation.« har ikke nok besvarelser. 

   



Samarbejde 
Spørgsmålet »Hvis 1 er lig med helt uenig, og 10 er lig med helt enig, hvor enig eller uenig er du i følgende:« 

har ikke nok besvarelser. 

   



 

01‐01‐2019 til 31‐12‐2019; Gennemsnit: 6,6, spredning: 2,7 

Svarmulighed 01‐01‐2019 til 31‐12‐2019: Antal01‐01‐2019 til 31‐12‐2019: Andel (%)

1  5 6

2  3 3

3  9 10

4  5 6

5  7 8

6  7 8

7  7 8

8  20 22

9  17 19

10  10 11

Total  90 ‐
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Samarbejdet med skolen om elevernes udvikling, så de når 
uddannelsens mål, fungerer godt
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01‐01‐2019 til 31‐12‐2019; Gennemsnit: 6,3, spredning: 2,5 

Svarmulighed 01‐01‐2019 til 31‐12‐2019: Antal01‐01‐2019 til 31‐12‐2019: Andel (%)

1  5 5

2  5 5

3  5 5

4  10 10

5  12 12

6  11 11

7  12 12

8  17 17

9  18 18

10  5 5

Total  100 ‐
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01‐01‐2019 til 31‐12‐2019; Gennemsnit: 6,7, spredning: 2,2 

Svarmulighed 01‐01‐2019 til 31‐12‐2019: Antal01‐01‐2019 til 31‐12‐2019: Andel (%)

1  4 4

2  0 0

3  5 6

4  6 7

5  11 12

6  8 9

7  14 16

8  24 27

9  11 12

10  6 7

Total  89 ‐
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Information og vejledning 

 

01‐01‐2019 til 31‐12‐2019; Gennemsnit: 6,2, spredning: 2,5 

Svarmulighed 01‐01‐2019 til 31‐12‐2019: Antal01‐01‐2019 til 31‐12‐2019: Andel (%)

1  5 5

2  5 5

3  7 7

4  9 9

5  13 13

6  9 9

7  14 14

8  24 24

9  8 8

10  8 8

Total  102 ‐
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01‐01‐2019 til 31‐12‐2019; Gennemsnit: 7,7, spredning: 2,7 

Svarmulighed 01‐01‐2019 til 31‐12‐2019: Antal01‐01‐2019 til 31‐12‐2019: Andel (%)

1  6 6

2  2 2

3  2 2

4  5 5

5  9 9

6  1 1

7  9 9

8  13 13

9  18 18

10  36 36

Total  101 ‐

   

0

5

10

15

20

25

30

35

40

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Virksomheden ved, hvem der kan kontaktes på skolen om 
forhold, der vedrører eleven/eleverne i praktik

01‐01‐2019 til 31‐12‐2019



Spørgsmålet »Hvis 1 er lig med helt uenig, og 10 er lig med helt enig, hvor enig eller uenig er du i følgende:« 

har ikke nok besvarelser. 

   



 

01‐01‐2019 til 31‐12‐2019; Gennemsnit: 8,4, spredning: 1,8 

Svarmulighed 01‐01‐2019 til 31‐12‐2019: Antal01‐01‐2019 til 31‐12‐2019: Andel (%)

1  0 0

2  1 1

3  1 1

4  3 3

5  5 5

6  4 4

7  4 4

8  28 27

9  20 19

10  38 37

Total  104 ‐
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Virksomheden har fået den hjælp, der var brug for i 
forbindelse med indgåelse af uddannelsesaftaler
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01‐01‐2019 til 31‐12‐2019; Gennemsnit: 6,9, spredning: 2,7 

Svarmulighed 01‐01‐2019 til 31‐12‐2019: Antal01‐01‐2019 til 31‐12‐2019: Andel (%)

1  5 5

2  3 3

3  7 7

4  7 7

5  6 6

6  6 6

7  9 9

8  21 21

9  21 21

10  14 14

Total  99 ‐
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eleven/eleverne i skoleperioderne (fravær, prøveresultater 

mv.)
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Generel vurdering/samlet tilfredshed 

 

01‐01‐2019 til 31‐12‐2019; Gennemsnit: 7,9, spredning: 2 

Svarmulighed 01‐01‐2019 til 31‐12‐2019: Antal01‐01‐2019 til 31‐12‐2019: Andel (%)

1  2 2

2  0 0

3  4 4

4  3 3

5  6 6

6  5 5

7  8 8

8  27 26

9  30 29

10  19 18

Total  104 ‐
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01‐01‐2019 til 31‐12‐2019; Gennemsnit og spredning kan ikke beregnes. 

Svarmulighed  01‐01‐
2019  til 
31‐12‐
2019: 
Antal 

01‐01‐
2019 til 31‐
12‐2019: 
Andel (%) 

  1 6

ALT OMKRING MODULVALG OG HVORNÅR ELEVER SKAL PÅ SKOLE OG HVAD DE SKAL 
PÅ SKOLE I FUNGERE SLET IKKE 

1 6

DA JEG BLOT ER ADMIN ANSVARLIG ER DER MANGE SVAR JEG DESVÆRRE IKKE KAN 
SVARE PÅ. 

1 6

DER ER EN DEL UNGE SOM GERNE VIL I EUX‐LÆRE. MEN SKOLE FORLØBENE ER ALT 
FOR LANGE FOR OS SOM FIRMAET.  DET ER ALT FOR LÆNGE DE ER VÆK FRA FIRMAET 
AF GANGEN, OP TIL ET HALVT ÅR?  DET ER SOM OM DET ER NYE LÆRLINGE VI FÅR 
HJEM..  KUNNE MAN IKKE ÆNDRE LIDT PÅ UDDANNELSEN OG SIGE DEN TAGER ½ ÅR 
LÆNGERE END EN TØMRER‐UDDANNELSE OG SÅ SENDE DEM PÅ SKOLE AF MÅSKE 8 
UGER I STEDET FOR ½ ÅR.. 

1 6

DER HAR VÆRET NOGLE UTILFREDSHEDER MED EN LÆRERE PÅ EN AF VORES ELEVERS 
OPHOLD ‐ MEN DET ER DER BLEVET TAGET HÅND OM, SÅ TOMMEL OP HERFRA. 

1 6

DER SKAL FOKUS PÅ HÅNDVÆRKET IGEN I STEDET FOR AT TRO ALT BYGGERI SKAL 
VÆRE DIGITALT. TÆNKER DER GÅR EN RUM TID FØR MAN KAN SWIPE DØRE I MED 
EN IPAD. 

1 6

DJH KUNNE TILBYDE ET FAST OPFØLGNINGSMØDE 1 X ÅRLIGT HVOR DER KUNNE 
FORVENTNINGSAFTEMMES HVAD VIRKSOMHEDEN SKAL NÆSTE ÅR. EK. HAVE 1‐2 
NYE LÆRLINGE. HVAD ER DET VIRKSOMHEDEN GÅR EFTER? HVORDAN KAN SKOLE 
OG VIRKSOMHED  SUPPLERE HINANDEN BEDST.  ER DET DE RIGTIGE MODULVALG 
VIRKSOMHEDEN  HAR?  OG  DER  KUNNE  VÆRE  MANGE  FLERE  SPØRGSMÅL  DER 
KUNNE DRØFTES 

1 6
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Har du andre kommentarer eller gode idéer til samarbejdet 
med skolen, så er du velkommen til at skrive dem her

01‐01‐2019 til 31‐12‐2019



HAR NOGLE TING SOM SYNTES ER BEDRE AT TALE OM NÅR  VI MØDES, FOR SÅ KAN 
DET VÆRE AT DET GIVER EN FORSTÅELSE AF HVORFOR. 

1 6

HEJ SKOLEN VIRKER SOM EN DYGTIG UDDANNELSES INTUITION DER VIRKER TIL AT 
VÆRE ET GODT UDDANNELSES MILJØ 

1 6

JEG FØLER IKKE DER KOMMER NOGET INFORMATION FRA SKOLEN TIL OS MERE, VI 
HØRER INTET. 

1 6

JEG HAR LÆNGE EFTERLYST OG TALT MED LARS NØRLUND OG LÆRERNE OM AT FÅ 
EN  PLAN  FOR,  HVAD  DER  FORVENTES  AT  ELEVERNE  HAR  GENNEMGÅET  I 
PRAKTIKTIDEN MELLEM  DE  ENKELTE  SKOLEOPHOLD, MEN  JEG MODTAGER  IKKE 
NOGET. I ER VELKOMNE TIL AT KONTAKTE MIG. 

1 6

JEG  VED,  AT  DET  KAN  VÆRE  SVÆRT  AT  HOLDE  VORES  LÆRLINGE  I  KORT  SNOR 
UDENFOR  SKOLETIDEN, MEN  DET  SES  IGEN OG  IGEN,  AT  LÆRLINGE NEDBRYDES 
MORALSK  I DE TIMER DE BRUGER UDEN FOR SKOLETIDEN, SAMMEN MED ANDRE 
UNGE  MENNESKER  DER  HELLER  IKKE  KAN  FÅ  TIDEN  TIL  AT  GÅ  MED  NOGET 
FORNUFTIGT OG KONSTRUKTIVT. MANGE UNGE LÆRER AT RYGE (OGSÅ HASH) OG 
DRIKKE I DEN TID DE HAR FRA SKOLEN LUKKER OG FREM TIL NÆSTE MORGEN. JEG 
TÆNKER, AT DET VILLE VÆRE BEDRE HVIS DE KOM HJEM TIL FAMILIEN HVER DAG, PÅ 
LIGE  FOD MED  ARBEJDSDAGEN  I  VIRKSOMHEDEN  (DET  ER  DOG  IKKE  PRAKTISK 
MULIGT VED STORE AFSTAND MELLEM SKOLE OG HJEM) 

1 6

MENER DER MANGLER VIDEN OM FORMBLÆSNING PÅ SKOLEN.  1 6

NEJ   DET HELE  ER  SÅ NYT OG  LÆRLINGEN  ER HELT NY. MEN  JEG VIL OPFORDRE 
SKOLEN TIL AT LÆRE LÆRLINGE AT VISE NOGET MERE ENGAGEMENT, TAGE TING AF 
SIG SELV FREMFOR AT STÅ OG GLO, MAN KAN ALTID RYDDE LIDT OP (IKKE SÅ FEDT 
MEN DET SENDER ET GODT SIGNAL) ELLER SPØRGE HVAD DER ER AT LAVE. 

1 6

SOM I SER ER DER EN RÆKKE SPØRGSMÅL JEG IKKE BESVARER, ELLER SVARER VED 
IKKE.   FØRST SKAL DET SIGES AT JEG IKKE SELV ER UDDANNET PLASTMAGER. MEN 
SOM ARBEJDSGIVER  INDEN FOR FAGET, SKAL  JEG NATURLIGVIS OGSÅ SE PÅ MIN 
EGEN  FORMÅEN.   MEN OVERORDNET  SET  SYNES  JEG AT MANGE  PLASTMAGERE 
DESVÆRRE IKKE HELT LEVER OP TIL DE KRAV VI GERNE VILLE STILLE TIL ELEVERNE, 
OG NYUDDANNEDE ELEVER.  DE HAR ALLE LÆRT AT STILLE HØJE KRAV TIL LØNNEN, 
MEN NÅR DET KOMMER TIL VIDEN, SÅ ER DER HOS FOR MANGE LANGT TIL MÅLET. 
DER  FINDES  JO  IDAG  IKKE  MANGE  PLASTSTØBERIER  UDEN  ROBOTTER  OG 
AUTOMATISERINGSUDSTYR, MEN DET SYNES SVÆRT FOR MANGE PLASTMAGERE, 
NYUDDANNEDE  SOM  ERFARNE  OGSÅ  AT  KUNNE  HÅNDTERE  DIVERSE 
AUTOMATISERINGSUDSTYR, OG MANGE HAR OGSÅ  SVÆRT VED AT  LÆRE DETTE. 
FLERE OG FLERE OPGAVER BLIVER MERE KOMPLICEREDE, OGSÅ HER NOTERER JEG 
AT  MANGE  HAR  SVÆRT  VED  AT  FORSTÅ  OG  LÆRE  AT  BETJENE,  MÅSKE  LIDT 
AVANCEREDE LØSNINGER.  VI HAR DYGTIGE PLASTMAGERE, MEN ØNSKET ER JO AT 
FLERE KUNNE BLIVE LIGESÅ DYGTIGE, MEN HER FØLGER JEG VI ER UDFORDRET.  DET 
KUNNE  SKOLEN MÅSKE GØRE  LIDT MERE  VED UNDER UDDANNELSEN.    JEG  VED 
GODT DER IDAG FINDES EN PLASTSPECIALIST UDDANNELSE, MEN HVAD ER NÆSTE 
STEP. 

1 6

VI FÅR INGEN FEED BACK FRA SKOLEN ANG. VORES ELEVER BÅDE MED HENSYN TIL 
OM  ELEVEN  HAR  FRAVÆR  ELLER  HVORDAN  SKOLEN  VURDERER  ELEVEN  RENT 
FAGLIGT. 

1 6

VI  KUNNE  GODT  TÆNKE  OS  MÅSKE  AT  FÅ  ET  BESØG  AF  EN  FAGLÆRER  I 
UDDANNELSESPERIODEN FOR AT FÅ EN DIALOG 

1 6

VORES  LÆRLING SKIFTEDE TIL DJH MELLEM G1 OG G2, OG VI FIK EN FANTASTISK 
HJÆLP FRA DJH. 

1 6



Total  18 ‐

   



Spørgsmålet »Hvis 1 er lig med meget langt fra, og 10 er lig med kunne ikke være tættere, i hvilken grader 

oplever du følgende:« har ikke nok besvarelser. 

   



Spørgsmålet »Hvis 1 er lig med helt utilfreds, og 10 er lig med helt tilfreds, hvor tilfreds eller utilfreds er du i 

følgende:« har ikke nok besvarelser. 

   



 

01‐01‐2019 til 31‐12‐2019; Gennemsnit: 7,6, spredning: 2,2 

Svarmulighed 01‐01‐2019 til 31‐12‐2019: Antal01‐01‐2019 til 31‐12‐2019: Andel (%)

1  1 1

2  2 2

3  3 3

4  5 5

5  10 10

6  6 6

7  10 10

8  15 14

9  35 34

10  17 16

Total  104 ‐

   

0

5

10

15

20

25

30

35

40

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

I hvilken grad lever samarbejdet med [Skole] op til 
virksomhedens forventninger?

01‐01‐2019 til 31‐12‐2019



Spørgsmålet »I følgende spørgsmål får du mulighed for at komme med kommentarer eller gode idéer til 

samarbejdet med skolen. Det er vigtigt, at du kontakter skolen direkte, hvis du ønsker en tilbagemelding fra 

skolen.« har ikke nok besvarelser. 



 


